

# 朝鲜再射两枚导弹

## 回应称属于正常军事训练,3天来已达6枚

□据 新华社平壤5月20日电

据朝中社报道,朝鲜祖国和平统一委员会书记局20日发表新闻公报说,近日的导弹发射属于朝鲜军队正常军事训练。

该新闻公报说,针对美韩日益加剧的“侵朝核战争活动”,目前朝鲜军队正在进行“高强度的正常军事训练”,以加强“强有力的核遏制力”,这是“主权国家的合法权利”。

该新闻公报还说,美韩将朝鲜的正常军事训练说成是造成朝鲜半岛紧张局势的原因,这是“贼喊捉贼”,其目的是回避国际社会对其增强侵略武力和“侵朝核战争活动”的谴责,以进一步加大对朝鲜的军事威胁力度。

韩联社20日援引军方相关负责人话报道,朝鲜当天又发射了两枚疑为KN-02系列的短程导弹。该负责人表示,为应对朝鲜可能的再次发射,韩国军方正密切注视着朝鲜方面

的动向,目前正针对朝鲜的发射体和发射意图作进一步的分析。他补充说,可以看出朝鲜想要再次制造朝鲜半岛的紧张局势。

据悉,朝鲜20日的发射是通过江原道元山附近一带的移动式发射车辆进行的,导弹射程大约为120公里。

这是朝鲜连续第三天发射短程导弹。据韩国媒体报道,朝鲜之前于18日和19日分别发射短程导弹,其中18日发射3枚,19日发射了1枚。

### 相关新闻

## 就重启开城工业园区的根本问题 朝鲜敦促韩方明确立场

□据 新华社平壤5月20日电

20日,朝鲜中央特区开发指导总局发言人敦促韩国方面就重启开城工业园区的根本问题明确立场。

这位发言人在答朝中社记者提问

时表示,韩国统一部发言人近日发表声明,将开城工业园区运转中断、南北协商未能实现的责任完全归咎于朝鲜,这是强势误导事态实质的言行。

该发言人表示,目前比运出开城

工业园区产品更迫切的是开城工业园区是否被废弃这一问题,这关乎韩国中小企业的生计,更关乎北南关系的前途。韩国当局应当明确对这一根本问题的立场,朝鲜今后的决心将取决于韩国当局的态度。

# 美联邦调查局两特工在训练中丧生

□据 新华社专电

美国联邦调查局19日说,两名特工17日下午在弗吉尼亚州弗吉尼亚海滩的一次训练事故中丧生。

联邦调查局确认,这两名丧生特工均为40岁左右,分别在1996年和

2005年入职,隶属人质解救队。

联邦调查局的一名发言人说,正在调查事故原因,但拒绝提供其他细节。

一名海军发言人告诉美国WAVY电视台称,这起事故发生在海军军事海运司令部租借给联邦调查局的一艘船上。

一名不愿公开姓名的联邦调查局官员说,那次训练的内容为解救人质。

联邦调查局人质解救队1983年设立,被认为是高级反恐机构之一,经常与海军海豹突击队一起训练。

这名海军发言人说,17日的事故中没有海军人员参与训练。

# 非洲达喀尔变亚洲达卡 航空公司搞错机场代码误送乘客

□中国日报供本报特稿

据英国媒体5月19日报道,由于土耳其航空公司弄错了乘客目的地的机场代码,一对原计划从美国洛杉矶前往塞内加尔首都达喀尔旅游的美国夫妇,被误送到了千里之外的孟加拉国首都达卡。

据悉,去年12月,桑迪·瓦尔蒂维爱索和丈夫计划前往达喀尔度假,他们的预计行程是先从洛杉矶飞往土耳其城市伊斯坦布尔,然后在当地搭乘土耳其航空公司的班机飞往达喀尔。

在抵达伊斯坦布尔后,这对夫妇就登上了转机班机。起初,他们并不知道登上了错误的航班,直到在航行过程中看到飞行路线图后才恍然大悟,却为时已晚。瓦尔蒂维爱索女士回忆道:“空乘说我们正飞往达卡的时候,我们还以为他们是在用带有土耳其口音的英语说达喀尔。”

达喀尔的机场代码是DKR,而达卡的机场代码为DAC。

到达达卡后,这对夫妇向土耳其航空公司举报了这一错误,并希望后者



这对美国夫妇原计划前往达喀尔海滩(左图)度假,却被航空公司误送到达卡(右图)

安排他们转机前往塞内加尔。起初,土耳其航空公司态度强硬,但在查询了订票记录发现的确是自己的错误之后,最终把这对不幸的美国夫妇送上了前往达喀尔的航班。而此时,两人已经在达卡滞留了12个小时。

这对夫妇与土耳其航空公司进行了4个月的“长期斗争”,这起事件直到最近才得以解决。作为赔偿,土耳其航空公司免费为这对夫妇提供两张经济舱机票,他们可前往该公司航班覆盖网点中的任何地区。

# 看牙出糗促使 英国“胖妈”减重一半

□新华社供本报特稿

英国妇女丹尼丝·佩蒂4年前体重重近229公斤,后因一次看牙时压得诊疗椅无法升起,促使她开始减肥。4年来,她甩掉133公斤赘肉,成功恢复普通人身材。

佩蒂现年42岁,住在西米德兰兹郡沃尔索尔,是名保健员,育有一子。

2009年时,她体重近229公斤,甚至不允许别人给她拍照。

当她鼓起勇气找家庭医生时,医生警告她这属于“病态肥胖”,要求她减肥。但佩蒂对医生的话总是置若罔闻。

一次看牙医时,由于太重,佩蒂压得诊疗椅无法升起来。直到这次出糗,她才痛下决心减肥。

佩蒂主要通过控制饮食减肥。在当地减肥机构“惠优体”的帮助下,佩蒂改变生活方式,节制饮食,还在家人的支持下于2010年接受了胃束带手术。

4年来,佩蒂的体重一共减掉133公斤,超过先前的一半。她减肥前穿34码服装,减肥后穿14码,恢复普通人身材。

医生去年还告诉她,由于她减掉的体重较多,实际上原本针对她体重的胃束带手术已不再发挥作用。

现在,佩蒂行走自如,还能外出遛狗。她计划下月去考驾驶执照。

她打算再减掉大约5公斤体重,然后接受手术,去除因体重减轻多出来的皮肤。

她还计划乘飞机到国外度假,“为避免尴尬,我以前从没想过坐飞机,现在在我顾虑全无”。

# 脚臭味把鲤鱼 都给熏死了

□据 人民网

“我买了4双鞋子每天换着穿,但有次帮爷爷清理池塘时,脚臭味还是把鲤鱼熏死了。”这是日本一名19岁女孩的烦恼,她在新闻网站的生活Q&A专区称自己有着“灾难级脚臭”,急需专家提供解决之道。

据台湾东森电视台网站报道,青少年活动量大、代谢旺盛,身上难免有些异味,可是这名女孩的问题令人震撼。她留言表示:“我今年19岁,单身历史等于年龄。我的脚臭味达到灾难的级别,在餐饮店打工时,休息时间也不敢脱鞋。我有信心脱掉以后可以把同事全部臭死。”

她还说:“我每天洗脚洗得很勤,还买了4双鞋替换。有一天,我试着帮爷爷清理他家的池塘,结果刚把鞋脱掉,脚泡进池塘里,鲤鱼就全部死了,我从来不知道臭味能够杀死鱼。请大家救救我,有没有什么方法可以消除脚臭?”

有网友建议女孩去看皮肤科,或许是某种长在脚底的细菌分解蛋白质以后,产生让人尴尬的臭味。也有人认为是饮食及作息导致的,当身体排出水分时一并带着高浓度废物,即可能出现氨水般的臭味,最好以改变生活方式及多运动来改善。